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Observaciones

1
Mantener el 100% de la matrícula escolar  en programas 

educativos reconocidos o acreditados por su calidad, de los 

programas acreditables.

Alumno Atendidos en programas 

Acreditados
1412 0 100.00% 5,368,430.68$         887,841.48$          83.46%

No se cumplió la meta, en noviembre se tuvo la

capacitación por parte del CIEES para integrar la

información para la evaluación.

2
Capacitación y/ó actualización del 85% de docentes de todos los 

programas de estudio del ITS Lagos, orientados a su perfil 

profesional.

Docente Capacitado 76 77 0.00% 268,304.18$            243,929.57$          9.08% Se cumplió la meta

3
Impartir el 90% de Cursos ofertados de Educación Continua a los 

Sectores Público y Privado de la Región.

Cursos Ofertados, Cursos 

Impartidos

11 12
0.00% 154,797.25$            148,202.18$          4.26% Se cumplió la meta

4

Colocar al 4% de los estudiantes en estadías académicas, 

mediante una alianza estratégica con empresas y las academias, 

para ofrecer materias de los 5 Programas de Ingeniería en 

Modalidad Dual.

Alumnos en programa de 

Educación Dual

16 21

0.00% 42,106.50$              38,731.61$            8.02% Se cumplió la meta

5

Lograr una eficiencia de  Egreso del 55% con base al cohorte 

generacional que refiere a 208 alumnos egresados.

Alumnos egresados 208 174

16.35% 118,009.00$            102,332.49$          13.28%

No se cumplió la meta, se tuvo un egreso de 174

alumnos. Para el siguiente se año se fortalecerá

este indicador con el programa de tutorías.

6
Lograr una eficiencia Terminal del 55% con base a los  alumnos 

egresados.

Alumnos egresados titulados 566 502
11.31% 5,642.00$                4,640.00$              17.76%

No se cumplió la meta, se titularon 502 alumnos

de 943.  

7
Desarrollo e implementación de seis proyectos de investigación. Proyecto investigación 6 9

0.00% 390,662.61$            130,341.38$          66.64% Se cumplió la meta

8

Cumplir con el 93% de las prácticas requeridas para el desarrollo 

de la gestión del curso de los 5 programas que oferta la 

institución 

Prácticas 2350 2454

0.00% 217,332.11$            111,197.06$          48.84% Se cumplió la meta

9
Colocación del 95% de alumnos que cumplan con requisito 

Institucional en el programa de Residencias Profesionales

Estudiantes en Residencias 

Profesionales

246 231
6.12% 80,503.00$              69,810.00$            13.28%

No se cumplió la meta, realizaron residencias

profesionales 231 estudiantes de 259 que

cumplían con los requisitos para realizarlas.

10
Contribuir a un mayor egreso disminuyendo la reprobación y 

deserción. 

Estudiante con tutor 1041 1327
0.00% -$                        -$                      0.00% Se cumplió la meta

11

Seguimiento a la aplicación del presupuesto autorizado del 

instituto

Presupuesto Ejercido 0.9 0.59

34.44% 55,272,225.71$       34,448,810.78$     37.67%
No se cumplió la meta, para el siguiente año se

ejecutará presupuesto de programas especiales.

12
100% de los directivos y personal de apoyo y asistencia a la 

educación, de la plantilla activa con mínimo un curso de 

capacitación y desarrollo de acuerdo a sus funciones. 

Personal capacitado 63 63
0.00% 326,795.81$            60,265.01$            81.56% Se cumplió la meta

13 Cumplir con el 97%  en la atención de requisiciones Requisiciones Atendidas 390 398 0.00% 65,063.65$              10,311.43$            84.15% Se cumplió la meta

14

Responder a las necesidades de mantenimiento no programado 

en el menor tiempo posible para conservar en buen 

funcionamiento los equipos y la infraestructura contribuyendo a 

una educación de calidad. 

Mantenimiento realizado 8.73 8

8.36% -$                        -$                      0.00%
No se cumplió la meta, quedo pendiente un

mantenimiento solicitado.

15

Coadyuvar a una educación de calidad  mediante la 

conservación, mejoramiento y buen funcionamiento de la 

infraestructura y equipo con el que cuenta la institución, 

superando las expectativas del alumnado y del personal 

administrativo y docente.

Mantenimiento realizado 269 272

0.00% 2,630,792.66$         1,673,548.75$       36.39% Se cumplió la meta

16
Publicar los informes de rendición de cuenta y estados 

financieros en tiempo y forma, y de acuerdo a la normatividad 

aplicable.

Documento publicado 1 1
0.00% 273,723.50$            91,875.53$            66.43% Se cumplió la meta

17
Incrementar a 4 el resultado general de las encuestas de 

auditoria de servicios 2015.

Calificación obtenida 4 4
0.00% 18,933.86$              18,850.94$            0.44% Se cumplió la meta

18
Implementar un sistema para integrar información estadística del 

Instituto

Programa implementado 1 1
0.00% 42,705.21$              39,151.95$            8.32% Se cumplió la meta

19
Atender oportunamente a  las personas (alumnos, docentes 

administrativos) que requieran de algún servicio médico.

personas atendidas 131 131
0.00%

18,299.20$              
7,412.33$              59.49% Se cumplió la meta

20
Automatizar la información de los estudiantes del Instituto para 

que sirvan como datos de entrada a fin de agilizar por lo menos 

dos de los procesos del Instituto.

proceso automatizado 2 1
50.00% 477,824.37$            320,227.62$          32.98%

No se cumplió la meta, sólo se automatizo un

proceso.

21 Recertificación de la norma ISO 14001:2004 Recertificación 1 1 0.00% 80,060.00$              9,502.00$              88.13% Se cumplió la meta

22 Recertificación de la norma ISO 9001:2008 Recertificación 1 1 0.00% 146,458.85$            44,757.21$            69.44% Se cumplió la meta

23
Mantener que  el 65% de los alumnos cuenten con al menos una 

beca.  

Alumno Becado 1147 973
15.17% 39,512.49$              10,939.96$            72.31%

No se cumplió la meta, por falta de presupuesto se

redujo el número de becas de manutención.

24
Participación del 22% de alumnos en actividades Culturales para 

que coadyuven a su formación integral.

Alumnos Inscritos En Actividades 

Culturales

388 574
0.00% 246,469.64$            238,933.05$          3.06% Se cumplió la meta

25
Incrementar para el 2015 en un 2% de inscritos en el curso 

propedéutico en comparación con el 2014

Número de alumnos inscritos al 

Curso Propedéutico

183 164
10.38% 960.00$                   931.47$                 2.97%

No se cumplió la meta, se inscribieron 164

estudiantes para el curso propedéutico

26
Participación del  27%  de alumnos en  actividades deportivas  

para que coadyuven a su formación integral.

Alumnos En Actividades Deportivas 477 666
0.00% 4,034.05$                -$                      100.00% Se cumplió la meta

27
Mantener un 62%  de colocación para  los egresados  del 

instituto tecnológico en el sector laboral. 

Egresados Colocados 585 605
0.00% 456.02$                   405.00$                 11.19% Se cumplió la meta

28 Incrementar en un 1 % la inscripción de nuevo ingreso. Alumnos de nuevo ingreso 513 540 0.00% 551,657.01$            212,165.25$          61.54% Se cumplió la meta

29
Participación y atención de un 100% a 7 programas 

gubernamentales  y de posicionamiento pertinentes

Programa gubernamental   y  de 

posicionamiento

7 7
0.00% 57,260.00$              24,690.00$            56.88% Se cumplió la meta

30
Colocar el 90%  de alumnos que cumplan con los requisitos del 

servicio social. 

Estudiantes en Servicio Social 267 274
0.00% 5,424.70$                1,332.23$              75.44% Se cumplió la meta

31
Activación de organismos colegiados para fortalecer la 

vinculación del instituto con los sectores, así como la vinculación 

con las dependencias estatales y federales.

Organismo activo 2 0
100.00% 15,674.40$              14,436.53$            7.90%

No se cumplió la meta. Para el siguiente año se

fortalecerán actividades para activar el Consejo de

Vinculación y Patronato de la Institución.

32
Cumplir el 90% de la realización de las visitas a empresas 

solicitadas

Visitas a empresas realizadas 104 114
0.00% 2,350.30$                2,301.00$              2.10% Se cumplió la meta

66,922,468.77$       38,967,873.81$     
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